
Звіт 

про роботу Центру неперервної культурно-мистецької освіти  

у 2023 році 

Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв (Академія) 

на виконання державного замовлення на підвищення кваліфікації керівників і 

спеціалістів підприємств, установ й організацій галузі культури за бюджетною 

програмою КПКВ 1801070 «Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів 

та підготовка науково-педагогічних кадрів у сфері культури і мистецтва, 

підготовка кадрів акторської майстерності для національних мистецьких та 

творчих колективів» надає освітні послуги з підвищення кваліфікації на рівні 

вимог, передбачених нормативно-правовими документами.  

Впродовж 2023 року організація освітнього процесу у структурному 

підрозділі Академії, відповідальному за виконання бюджетної програми - 

Центрі неперервної культурно-мистецької освіти (директорка канд. пед. наук, 

доцент, засл. Працівник культури України І. О. Шевченко) здійснювалася 

відповідно до Календарного плану підвищення кваліфікації керівників і 

спеціалістів підприємств, установ і організацій галузі культури у 2023 році, 

затвердженому наказом від 14 грудня 2022 р. № 125-1-0    (січень-березень 

2023 року) із змінами, внесеними згідно наказу від 28 березня 2023 р. № 33-0 

(квітень-червень 2023 року). 

Координуючи один з основних освітніх напрямів у Національній 

академії керівних кадрів культури і мистецтв (далі Академія), Центр 

координує та консолідує зусилля науково-педагогічного та навчально-

допоміжного персоналу Академії на забезпечення освітніх потреб працівників 

галузі культури і мистецтв України. Ці освітні потреби в умовах війни 

набувають особливого значення, орієнтовані на удосконалення ключових 

фахових компетентностей, зокрема формування здатностей до стратегічного 

мислення, використання методів пошуку,  систематизації та використання 

інформації, постійної генерації інновацій, вміння приймати управлінські 

рішення в умовах релокації закладів культури, необхідності працювати 

дистанційно та надавати культурні послуги населенню в умовах воєнного 

стану, блекаутів та за умов великої психологічної напруги. 

Основною моделлю організації освітнього процесу стало синхронне 

дистанційне навчання, що у Центрі реалізується за допомогою платформ Zoom 

і Google Meet. Також за допомогою платформи MOODLЕ існує можливість 

реалізувати асинхронне дистанційне навчання, що в умовах воєнного стану 

користується попитом у користувачів. 

Прагнучи відповідати сучасним освітнім трендам, персонал Центру 

орієнтує педагогічних працівників, які залучаються до проведення занять у 

групах підвищення кваліфікації, на використання методів активної 

комунікації з аудиторією, формування у слухачів критичного мислення, 

лідерських якостей, креативності. Культивується персоналізація навчання, 

сторітелінг, міждисциплінарні зв’язки. Саме ці комунікативні технології 



покладаються в основу нових програм підвищення кваліфікації, активна 

розробка та апробація яких здійснювалася у січні – червні 2023 року. 

Підґрунтям для розробки нових програм підвищення кваліфікації 

стала системна діяльність, що розгорталася з вересня 2022 року. За цей час 

було здійснено збір інформації про потреби від замовників щодо оновлення 

змісту навчання у Центрі, створено робочу групу з їх опрацювання та 

підготовки пропозицій щодо розроблення проєктів нових програм.  

Внаслідок проведеної роботи було підготовлено перелік тематики 

підвищення кваліфікації працівників культури в Академії (див. Таблицю 1), 

що увійшла до Календарного плану підвищення кваліфікації керівників і 

спеціалістів підприємств, установ і організацій галузі культури у 2023 році, і 

впродовж січня – червня 2023 року відбувалося їх тестування під час 

проведення занять для конкретних груп слухачів. 

У січні 2023 року відбулося кваліфікації підвищення 1 групи 

науково-педагогічних працівників закладів вищої мистецької освіти, 2 групи 

викладдачів фахових дисциплін мистецьких шкіл, а також викладачів 

Уманського обласного музичного фахового коледжу ім. П. Демуцького та 

Київської муніципальної академії музики ім. Р. М. Глієра за тематикою 

«Впровадження інноваційних технологій в освітню діяльність закладів 

мистецької освіти». Група директорів, їх заступників та керівників 

структурних підрозділів публічних бібліотек проходили навчання на тему 

«Бібліотеки та політика національної пам’яті». 

У лютому 2023 року на базі Академії розпочалися хореографічні 

майстер-класи для викладачів хореографічних дисциплін мистецьких шкіл, 

педагогічні працівники закладів передвищої фахової освіти, художні 

керівники музичних та хореографічних студій, гуртків, творчих колективів м. 

Києва та Київської області, що тривали до квітня.  Також підвищили 

кваліфікацію викладачі Сумського фахового коледжу мистецтв і культури ім. 

Д. С. Бортнянського та Ніжинського фахового коледжу культури і мистецтв 

ім. Марії Заньковецької. Для викладачів фахових дисциплін закладів 

передвищої мистецької освіти проводилася апробація нової навчальної 

програми для викладачів закладів передвищої фахової освіти «Підготовки 

викладачів для мистецьких шкіл на основі сучасного змісту музично-

теоретичних дисциплін та вимог типових навчальних програм», за наслідками 

якої авторами-розробниками програми було прийнято рішення про 

недоцільність її використання на постійній основі у Центрі НКМО через 

недостатню сформованість цільової аудиторії слухачів. 

У березені забезпечено організацію навчання у 11 групах слухачів. 

Було успішно  апробовано нову програму для викладачів хореографічних 

дисциплін мистецьких шкіл, педагогічні працівники закладів передвищої 

фахової освіти, «Удосконалення методики викладання хореографічних 

дисциплін у закладах мистецької освіти» (розробники - педагогічний колектив 

кафедри хореографії Академії на чолі із заст. зав. кафедри проф. Н.  М. 

Корисько). Викладачі Київської муніципальної академії танцю імені Сержа 

Лифаря та Київської муніципальної академії естрадного та циркового 



мистецтва проходили навчання з  впровадження інноваційних технологій в 

освітню діяльність закладів мистецької освіти. Також у березні посадовці 

органів державної виконавчої влади і місцевого самоврядування (з питань 

культури та мистецтва), керівники і працівники закладів культури і мистецтва, 

керівники і педагогічні працівники закладів мистецької освіти пройшли 

навчання новою програмою «Культурні практики арт-терапії» (автор-

розробник к.п.н., доцент О. М. Гавеля). На базі Вінницького обласного 

навчально-методичного центру галузі культури, мистецтв та туризму провідні 

фахівці Вінницького обласного центру народної творчості проходили 

навчання по темі: «Менеджмент креативних культурних індустрій». Викладачі 

Київської дитячої Академії мистецтв імені М. І. Чембержі, Київського 

державного музичного ліцею  імені М. В. Лисенка та викладачі мистецьких 

шкіл м. Роздільне та мистецьких шкіл Одеської області проходили навчання з 

впровадження інноваційних технологій в освітню діяльність закладів 

мистецької освіти та удосконалення методики викладання фахових дисциплін 

у мистецьких школах. Також викладачі мистецьких шкіл Київської області по 

класу фортепіано, баяну та акордеону проходили відповідне навчання з 

удосконалення методики викладання, навчання відбувалося в очно-заочному 

форматі. Для бібліографів обласних бібліотек для юнацтва, молоді Центр, у 

тісній співпраці з Державною бібліотекою України для юнацтва проводив 

очно-заочне навчання на тему: «Інформаційно-бібліографічний фронт 

бібліотек України для юнацтва, молоді». 

У квітні 2023 року Центром організовано навчання 14 груп слухачів. 

Керівники структурних підрозділів та провідні спеціалісти публічних 

бібліотек пройшли навчання за дистанційним курсом на платформі MOODLE 

«Адвокація: представлення інтересів бібліотек». Для педагогічних працівників 

закладів мистецької освіти, а також художніх керівників музичних та 

хореографічних студій, гуртків, творчих колективів Центром проведено 

навчання з візуально-мистецьких практик в сучасній культурі. На базі 

Вінницького обласного навчально-методичного центру галузі культури, 

мистецтв та туризму) для керівників структурних підрозділів Вінницького 

лялькового театру проведено навчання по рекламній та іміджевій діяльності 

закладів культури. В очно-заочному форматі для керівників структурних 

підрозділів та провідних спеціалістів закладів культури пройшло навчання на 

тему: «Культурно-дозвіллєва діяльність закладів культури: сучасний стан і 

тенденції розвитку аматорського мистецтва в Україні». Викладачі Академії 

мистецтв імені Павла Чубинського, Луганської державної академії культури і 

мистецтв, Кам’янець-Подільського фахового коледжу культури і мистецтв, а 

також викладачі фахових дисциплін мистецьких шкіл м. Кропивницький та 

Кіровоградської області пройшли навчання з впровадження інноваційних 

технологій в освітню діяльність закладів мистецької освіти. Центром 

проведено навчання для керівників структурних підрозділів наукових і 

публічних бібліотек на тему «Дизайн-мислення для створення бібліотечних 

інновацій» в очно-заочному форматі.  Наукові співробітники музеїв пройшли 

навчання на тему: «Актуальні проблеми збереження та захисту музейних 



колекцій (в контексті експертизи та атрибуції культурних цінностей)». 

Керівники та провідні фахівці закладів культури пройшли навчання в очно-

заочному форматі на тему нового українського правопису. Також Центр 

проводив навчання про інноваційні зміни в дитячих бібліотеках для 

завідувачів відділів довідково-інформаційного обслуговування обласних 

бібліотек для дітей.   

У травні 2023 року для керівників структурних підрозділів та 

провідних спеціалістів публічних бібліотек проводилось навчання на тему: 

«Бібліотеки в системі забезпечення євроінтеграційних процесів України» з 

використанням платформи MOODLE. Працівники закладів культури пройшли 

навчання за новою програмо «Інформаційна культури та медіаграмотність» 

(автор-розробник к.і.н., доцент Я.О.Хіміч). Для директорів, заступників 

директорів, керівників структурних підрозділів наукових та публічних 

бібліотек Центром було організовано навчання на тему «Бібліотеки і політика 

національної пам’яті». Викладачі Дніпропетровської академії музики ім. М. 

Глінки та Чернівецького обласного фахового коледжу мистецтв ім. С. 

Воробкевича пройшли навчання по впровадженню інноваційних технологій в 

освітню діяльність закладів мистецької освіти. Також, на платформі ZOOM 

для працівників закладів культури, відповідальних за діловодство, відбулася 

апробація нової програми  «Організаційні й технологічні питання ведення 

діловодства в закладах культури». До викладання програми залучалися 

Білущак Тетяна Миколаївна, кандидат історичних наук, доцент кафедри 

соціальних комунікацій та інформаційної діяльності з Національного 

університету “Львівська політехніка”, Чередник Людмила Анатоліївна, 

кандидат філологічних наук, доцент кафедри українознавства, культури та 

документознавства Національного університету “Полтавська Політехніка”, 

Кудлай В`ячеслав Олегович, кандидат наук з соціальних комунікацій та 

науково-педагогічні працівники НАКККіМ  - Добровольська Вікторія 

Василівна, доктор наук з соціальних комунікацій, професор і Бугайова Оксана 

Іванівна, кандидат філологічних наук. 

У червні 2023 року Центром здійснено навчання 12 груп слухачів. 

Так, керівники структурних підрозділів, провідні спеціалісти публічних 

бібліотек пройшли навчання на тему: «Технології веб 2.0 для бібліотек і 

користувачів: нові можливості розвитку бібліотечного середовища» з 

використанням платформи MOODLE. Для директорів та керівників 

структурних підрозділів музеїв проведено навчання за тематикою 

«Інноваційна діяльність музеїв». Провідні фахівці закладів культури 

опановували інноваційні форми та методи роботи закладів культури у 

післявоєнний період,  а також прослухали заняття за новою програмою 

«Реабілітація культурою. Культура як психолог» (автор – розробник к.п.н., 

доцент О.М.Гавеля). Керівний персонал та працівники закладів культури та 

мистецької освіти пройшли навчання на тему: «Сучасна  культура у 

креативних практиках». На базі мистецької школи № 4 м. Одеси, в рамках 

проекту «Міжнародна творча майстерня» викладачі інструментальних класів 

та класу баяну (акордеону) мистецьких шкіл України успішно пройшли 



навчання з удосконалення методики викладання фахових  дисциплін у 

мистецьких школах. Викладачі фахових дисциплін мистецьких шкіл 

Дніпропетровської області, музичної школи ім. Михайла Чембержі м. Ізмаїл 

та мистецьких шкіл  Одеської області пройшли навчання з удосконалення 

методики викладання фахових дисциплін у мистецьких школах. Для 

викладачів фахових дисциплін мистецьких шкіл м. Кривий Ріг Центром 

проведено навчання по впровадженню інноваційних технологій в освітню 

діяльність закладів мистецької освіти.  

У вересні 2023 року з використанням платформи MOODLE 

навчалися керівники структурних підрозділів, провідні спеціалісти наукових і 

публічних бібліотек за дистанційним курсом «Інтелектуальна свобода та 

доступність інформації в демократичному суспільстві. Етика бібліотечного 

працівника», на платформі ZOOM навчалися викладачі фахових дисциплін 

мистецьких шкіл Миколаївської області, викладачі Тернопільського 

мистецького фахового коледжу ім. Соломії Крушельницької та Чернігівського 

фахового музичного коледжу ім. Л .М. Ревуцького. За новими програмами 

«Культурно-мистецькі практики як інструмент відновлення ментального 

здоров'я нації: вітчизняний та європейський досвід» та «Політика 

безбар’єрності та недискримінації : як забезпечити вимоги безбар’єрності у 

власному закладі культури» з використанням платформи Google Meet 

навчалися посадові особи органів державної виконавчої влади і місцевого 

самоврядування (з питань культури та мистецтва), керівники і працівники 

закладів культури і мистецтва, керівники і педагогічні працівники закладів 

мистецької освіти, а також керівники структурних підрозділів закладів 

культури, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням відвідувачів. 

Подією жовтня 2023 року став початок нової навчальної програми, 

що уявляє собою цикл майстер класів (автор доц. С.О.Царенко) для 

працівників закладів культури і мистецтва, педагогічних працівників закладів 

мистецької освіти «Методологія наслідування культури: Самобутні смисли VS 

інформаційні коди». Відбулася апробація нових програм «Комп’ютерна  

грамотність. Робота з електронними цифровими таблицями Еxсel» та 

«Реалізація політики національної пам’яті у закладах культури». Згідно 

Календарного плану на платформі ZOOM навчалися викладачі фахових 

дисциплін мистецьких шкіл Київської та Кіровоградської областей.  

У листопаді - грудні 2023 року на платформах Google Meet (зустрічі 

та лекційні заняття) та ZOOM (практичні заняття) та  відбулося навчання 

викладачів фахових дисциплін закладів спеціалізованої мистецької освіти за 

дистанційним курсом «Сучасна українська музика» та керівники структурних 

підрозділів, провідні спеціалісти закладів культури за курсом «Організація 

конгресного і ділового туризму». За новою, актуальною програмою «Інноваційні 

форми та методи роботи закладів культури у післявоєнний період.  

Реабілітація культурою. Культура як психолог» пройшли навчання 60 слухачів - 

провідних фахівців закладів культури,  керівні працівники закладів культури 

оновили знання з іноземної (англійської) мови для культурного 

співробітництва, використанню методології дизайн-мислення для створення 



бібліотечних інновацій навчалися керівники структурних підрозділів, 

наукових і публічних бібліотек. Традиційним попитом користувалася 

авторська програма підвищення кваліфікації керівників, провідних фахівців 

закладів культури (автор доц. О.І. Бугайова) «Новий український правопис». 

Очікуваною подією у листопаді-грудні стало навчання науково-педагогічні, 

педагогічні працівники закладів вищої мистецької освіти за розгорнутою 

програмою «Впровадження інновацій в освітню діяльність закладів вищої 

мистецької освіти».  

Загалом у 2023 році у Центрі НКМО Академії за кошти Державного 

бюджету підвищили кваліфікацію 2508 осіб працівників галузі культури і 

мистецтв (70 груп). Статистична інформація про виконання Календарного 

плану наведена у Таблиці 2. 

Відділом дистанційного навчання, здійснювалася подальша 

підтримка організаційних та технологічних умов використанням ресурсу 

http://e-osvita.org.ua/new/, оновлювався контент існуючих курсів 

дистанційного навчання. Кожен з дистанційних курсів є уніфікованими, а 

його структура відповідає  критеріям зручності користування та перегляду, 

містить роз’яснення щодо роботи та передбачає постійний зворотний 

зв’язок з викладачем. 

Персонал Центру приділяв значну увагу комунікації зі слухачами та 

викладачами, які залучаються до проведення занять, що в умовах воєнного 

часу набуває особливого значення. Продовжувалася робота в умовах загроз і 

викликів, адже наші слухачі перебувають у статусі переміщених осіб, 

діяльність їхніх закладів культури здійснюється віртуально або на умовах 

релокації, що потребує врахування цих особливостей при організації 

освітнього процесу, формуванні контингенту груп та використання нових 

навчальних траєкторій досягнення цілей освітньої діяльності.  

В цілому у 2023 році використовувалися різноманітні адаптивні 

формати роботи, що дозволило напрацювати нові методологічні кейси, 

поповнення та урізноманітнення яких  дозволить Центру неперервної 

культурно-мистецької освіти залишатися важливим освітнім осередком 

підвищення кваліфікації працівників галузі культури і мистецтв України.  
 

http://e-osvita.org.ua/new/


 

Заняття з групою викладачів Тернопільського мистецького фахового коледжу ім. Соломії 
Крушельницької та Одеського державного музичного ліцею ім. професора П.С. Столярського 

проводить доктор культурології, професорка Ольга Рафіїлівна Копієвська (вересень 

2022 р.) 

 

 

 
Заняття з групою начальників відділів (секторів) культури і туризму  районних (міських) 

держадміністрацій, виконкомів, виконавчих органів ТГ та директорів, заступників 

директорів районних (міських) будинків культури проводить  державний експерт 

експертної групи з координації взаємодії з регіонами Директорату стратегічного 

планування та європейської  інтеграції Міністерства культури та інформаційної 

політики України Олексій Володимирович  Чмирь (жовтень 2022 року) 



 
Заняття з групою директорів, заступників директорів, керівників структурних 

підрозділів обласних бібліотек під час апробації курсу «Бібліотеки і політика національної 

пам’яті» проводить авторка курсу доктор соціальних комунікацій, професорка Тетяна 

Юріївна Гранчак (жовтень 2022 р.) 

 

 

 
Заняття з групою викладачів образотворчих дисциплін мистецьких шкіл проводить 

директор дитячої школи мистецтв № 6 ім. Г. П. Жуковського м. Києва, очільник 

Київської організації Національної спілки художників України Микола Іванович 

Кутняхов (грудень 2022 р.) 



 
 

Заняття з групою викладачів фахових дисциплін закладів передвищої мистецької освіти 

проводить доцентка кафедри хореографії НАКККіМ Світлана Віталіївна Шалапа 

(березень  2023 року) 

 

 

 

 
Інноваційні тренінги «Трансформаційні процеси в культурі» для посадових осіб органів державної 

виконавчої влади і місцевого самоврядування (з питань культури та мистецтва), керівників і 

працівників закладів культури і мистецтва, керівників і педагогічних працівники закладів 

мистецької освіти проводять кандидат економічних наук, доцент Світлана Валеріївна Гришко 

та доктор історичних наук, професор Галина Петрівна Докашенко (березень 2023 р.) 



Таблиця 1 

Перелік тематики підвищення кваліфікації працівників культури в 

НАКККіМ 

(для включення до Календарного плану проведення занять у 2023 році, затверджено 

наказом в.о. ректора Академії від 11.01 2023 р., № 04-0) 

(скорочена версія) 

№ 

з/п 

Пропонована тематика 

підвищення кваліфікації 

Відповідальні за розробку 

навчального плану та підбору 

лекторів 

1 Методологія наслідування 

культури: Самобутні смисли VS 

інформаційні коди 

Кафедра дизайну середовища  

(доц. Царенко С. О.) 

2 Інформаційна культура та  

медіаграмотність 

Кафедра арт-менеджменту та івент-

технологій (доц.Хіміч Я.О.) 

3 Бібліотеки і політика національної 

пам’яті 

Центр НКМО  

(доц. Шевченко І.О.) 

4 Реалізація політики національної 

пам’яті у закладах культури 

Центр НКМО  

(доц. Шевченко І.О.) 

5 Бібліотеки - хаби цифрової освіти 

 

Центр НКМО  

(доц. Шевченко І.О.) 

6 Дизайн-мислення для створення 

бібліотечних інновацій 

 

Центр НКМО  

(доц. Шевченко І.О.) 

7 Трансформаційні процеси в 

культурі 

• Соціальні зміни та роль 

культурних практик 

• Партнерство культурних 

інституцій з бізнесом 

• Нові виклики в управлінні 

культурою  

• Огляд грантових програм у 

сфері культури. Як заповнити 

грантову заявку, отримати грант 

і успішно його реалізувати 

Кафедра арт-менеджменту та івент-

технологій (проф. Копієвська О.Р., 

доц Дячук В.П.)  

 

 

 

8 Інноваційні форми та методи 

роботи закладів культури у 

післявоєнний період.  Реабілітація 

культурою. Культура як психолог 

доц.Дячук В.П., 

доц.Хіміч Я. О. , 

доц. Шевченко І. О. 

проф. Матушенко В.Б. 

9 Школа молодого фахівця 

культури (загальні і спеціальні 

компетентності у сфері культури, 

а також формування національної 

Кафедра арт-менеджменту та івент-

технологій,  

 

Центр НКМО  

 



ідентичності через інструменти 

культури 

10 Організаційні й технологічні 

питання ведення діловодства в 

закладах культури 

Кафедра арт-менеджменту та івент-

технологій,  

(проф. Добровольська В.В.) 

11 Візуально-мистецькі практики в 

сучасній культурі 

Кафедра хореографії 

(проф.Афоніна О.С., 

проф.Корисько Н.М., доц. Климчук 

І.С., ст. викл. Карпенко Д.В.) 

12 Сучасна  культура у креативних 

практиках 

Кафедра культурології та 

міжкультурних комунікацій 

(колектив науково-педагогічних 

працівників) 

13 Хореографічні майстер-класи 

(Social Samba, International Samba, 

Social cha cha cha, International cha 

cha cha, Social Rumba та  

International Rumba) 

Кафедра хореографії 

(ст.викл.Драч В.В.) 

 

 

14       Удосконалення методики 

викладання хореографічних 

дисциплін у закладах мистецької 

освіти 

Кафедра хореографії 

(проф.Корисько Н.М., доц.Шалапа 

С.В., ст. викл. Карпенко Д.В.)  

15 Культурно-мистецькі практики як 

інструмент відновлення 

ментального здоров'я нації: 

вітчизняний та європейський  

досвід 

 

Кафедра культурології та 

міжкультурних комунікацій 

(проф.Овчарук О.В.) 

16 Інноваційна діяльність музеїв 

(менеджмент, проєкти, технології, 

подолання кризи, відновлення, 

фондова робота) 

Кафедра мистецтвознавчої 

експертизи 

16 Культурні практики арт-терапії Кафедра культурології та 

міжкультурних комунікацій 

(доц.Гавеля О.М.) 

17 Підготовка викладачів для 

мистецьких шкіл на основі 

сучасного змісту музично-

теоретичних дисциплін та вимог 

типових навчальних програм 

 

Інститут сучасного мистецтва 

(проф.Афоніна О.С.,  

проф.Кравченко А.І.) 

18 Комп’ютерна грамотність. Робота 

з електронними цифровими 

таблицями exel 

Інститут практичної культурології 

та арт-менеджменту 



 

19 Іноземна мова для культурного 

співробітництва 

Інститут практичної культурології 

та арт-менеджменту 

20 Політика безбар’єрності та 

недискримінації : як забезпечити 

вимоги безбар’єрності у власному 

закладі культури 

Інститут практичної культурології 

та арт-менеджменту 

 

Таблиця 2 

Звіт про проведені навчання у  

Центрі неперервної культурно-мистецької освіти у 2023 році 

 

№ 

п\

п 

Місяць План  * Звіт * * 

Кількість 

груп 

Кількість 

слухачів 

Кількіс

ть груп 

Кількість 

слухачів 

1.  Січень 6 322 6 307 

2.  Лютий 6 215 5 179 

3.  Березень 15 559 11 416 

 За І квартал 27 1 096 22 902 

4.  Квітень 13 355 14 534 

5.  Травень 7 219 5 234 

6.  Червень 12 375 12 515 

 За ІІ квартал  32 949 31 1 283 

 Разом за 

І півріччя 

59 2 045 53 2 185 

7. Вересень 11 385 7 268 

 За ІІІ квартал 11 385 7 268 

8. Жовтень 12 380 4 65 

9. Листопад 7 135 11 436 

10. Грудень 1 25 2 46 

 За ІУ квартал 20 540 17 547 

 Разом за ІІ 

півріччя 

31 955 24 815 

     

 

Усього за рік 

90 3 000 77 3 000 

*     Планові показники надаються згідно Календарного плану 
*  * Звітні показники надаються за фактом випуску груп і слухачів 

 

Директорка Центру  

к.п.н., доц., Засл. працівник культури України  

Ірина Шевченко 


